

ZWIK/JM/DOO.540.000398.2022.1/...*624*...

Platforma zakupowa Zamawiającego Open Nexus  
<https://platformazakupowa.pl/pn/zwik-grodzisk/proceedings>

Dot. postępowania pn. Budowa sieci kanalizacji sanitarnej ciśnieniowej w Chlebni, znak sprawy:  
05/DO/2022

### WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ II

Zamawiający, działając na podstawie § 39 ust. 2 Polityki Zakupów, przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem:

#### **Pytanie 4**

Wbudowanie jakich zasuw kołnierzowych do zabudowy podziemnej DN80mm i DN50mm należy ująć w ofercie: o typie długim czy krótkim?

#### **Odpowiedź:**

**W ofercie należy ująć zasuw kołnierzowe długie.**

#### **Pytanie nr 5**

W projekcie budowlanym i w tabeli kosztowej pojawiają się 2 różne wersje dotyczące parametru wbudowywanego materiału rur PE na przyłączach (odgałęzieniach) kanalizacji sanitarnej ciśnieniowej (pkt. 4 tabeli kosztowej): SDR11 i SDR17. Prosimy o ostateczne ustalenie jaki parametr wbudowywanych rur PE należy przyjąć do oferty.

#### **Odpowiedź:**

**W ofercie należy uwzględnić rury PE o SDR11 zgodnie z projektem. Parametr SDR11 dotyczy odgałęzień do granicy nieruchomości - przyłączy**

**Niniejsze pismo jest integralną częścią obowiązującej dokumentacji postępowania znak sprawy:**  
**05/DO/2022**

Magdalena Mamcarz

1. ....  
*Magdalena Mamcarz*  
Członek Zarządu

2. ....  
*Robert Kaspiński*  
Prokurent

(podpisy Kierownika Zamawiającego)

Sporządził/ sporządziła Julia Majer

